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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Ελλθνικι Πρεςβεία ςτθ εοφλ, ςτο πλαίςιο των εκδθλώςεων για τθν ςυμπλιρωςθ 70 ετών από 

τθν λιξθ του Πολζμου τθσ Κορζασ (1950 – 1953), ςτον οποίο θ Ελλάδα ςυμμετείχε με το 

Εκςτρατευτικό ώμα και ςυνολικά με 10.824 Ζλλθνεσ ςτρατιώτεσ, από τουσ οποίουσ 194 ζχαςαν 

τθσ ηωι τουσ, ζκανε, ςτισ 13 Απριλίου, τα εγκαίνια τθσ Ζκκεςθσ «Korea calls Greece” τθσ 

ηωγράφου Αγγελικισ Αγγελίδθ. 

Η Ελλθνίδα καλλιτζχνισ εμπνευςμζνθ από τθ φιλοςοφία και τα ςφμβολα τθσ Κορζασ, γνωρίηοντασ 

τον πολιτιςμό τθσ, εκφράηει με τα ζργα τθσ όχι μόνο τα κοινά ςτοιχεία που υπάρχουν μεταξφ των 

δφο χωρών, όπωσ είναι το κακαρό φωσ, τα ζντονα χρώματα, το νερό αλλά και παραλλθλίηει αυτά 

που τισ χαρακτθρίηουν με διαφορετικζσ εκφάνςεισ : H ελλθνικι βλάςτθςθ μεταφζρεται ςτθ 

κορεατικι φφςθ, οι ανκιςμζνεσ αμυγδαλιζσ μεταλλάςςονται ςε κεραςιζσ, θ φωτιά τθσ κεάσ 

Εςτίασ παίρνει το πράςινο χρώμα τθσ ςαμανικισ κάκαρςθσ, το χρυςό του ελλθνικοφ ιλιου και το 

βακφ μπλε του ουρανοφ τθσ Ελλάδασ παντρεφονται με τα χρώματα των ανακτόρων τθσ εοφλ. 

Όλα ενώνονται με το νιμα τθσ ηωισ, όπωσ διλωςε θ καλλιτζχνισ και εξελίςςονται ανοδικά. 

τα εγκαίνια τθσ Ζκκεςθσ παρευρζκθςαν 35 Πρζςβεισ από όλεσ τισ θπείρουσ, εκπρόςωποι του 

πολιτιςμοφ, του ακαδθμαϊκοφ χώρου, του τφπου αλλά και ςθμαντικζσ προςωπικότθτεσ από τον 

χώρο τθσ οικονομίασ, κακώσ και Πρόεδροι των εμπορικών επιμελθτθρίων και επιφανι ςτελζχθ 

τθσ διεκνοφσ επιχειρθματικότθτασ. 

Χαιρετιςμοφσ απθφκυναν, ο πρώθν Τπουργόσ Πολιτιςμοφ και Σουριςμοφ  κ. Yoo Jin-ryong και θ 

Πρζςβυσ τθσ Ελλάδοσ κ. Αικατερίνθ Λοφπα. Αμφότεροι τόνιςαν τουσ κοινοφσ δεςμοφσ που 

ενώνουν τισ δφο χώρεσ από τθν εποχι που πολζμθςαν θ μία ςτο πλευρό τθσ άλλθσ για το 

υπζρτατο αγακό τθσ ελευκερίασ, ώςτε ςιμερα θ Ν. Κορζα να ζχει όχι μόνο τθσ εδαφικι τθσ 

ανεξαρτθςία αλλά και να ευθμερεί ςε κάκε τομζα. 

Η Πρζςβυσ τθσ Ελλάδοσ επεςιμανε ότι όπωσ θ Ελλάδα ανταποκρίκθκε ςτο κάλεςμα τθσ Κορζασ 

να ςυμμετάςχει ςτον αγώνα για τθν ανεξαρτθςία, ζτςι 70 χρόνια αργότερα  θ Κορζα «κάλεςε» 

τθν Αγγελικι Αγγελίδθ που όχι μόνο εμπνεφςτθκε από τα κοινά ςτοιχεία των δφο πολιτιςμών 

αλλά με τθν τζχνθ τθσ εκφράηει τισ αξίεσ που χαρακτθρίηουν τισ δφο χώρεσ.  

Η ζκκεςθ φιλοξενείται ςτθν γκαλερί Keumsan, ςτο κζντρο τθσ εοφλ μζχρι και τισ 9 Μαΐου τ.ε.  


